

Обращение колхозного съезда поднимает мощную волну социалистического соревнования колхозов на лучшую подготовку к первой весне второй пятилетки.

Мы уже имеем ряд колхозов, которые могут с честью рапортовать о полной готовности к севу. Эти колхозы лице действительно по большевистским органам зованных колхозников, руководимые дополнительными большевиками и ударниками—колхозниками, по боевому проводят в жизнь исторические установки плодумы ЦК и ЦКК ВКП(б) и вождя партии тоз. Ставки.

Задача всех партийных и советских организаций, всех правлений колхозов—подхватить по чин передовиков.

Ни одного сельсовета, колхоза и колхозника, не участвующего в социалистическом соревновании! Каждый сельсовет и колхоз должен подготовить боевой рапорт о своей полной подготовке к севу к 25 марта—дню областного съезда председателей! — вот лозунги грядущего и завтрашнего дня.

Работы же в нашем районе очень много. Мы еще далеко не подготовились к севу. У нас еще не полностью скомпаны семенные фонды, хотя все сроки давно прошли. Из задания 58950 центов на сегодня скомпана 51146 центов. Очень плохо дело обстоит с сортировкой семян. На сегодня отсортировано только 6337 центов зерновых культур. И совсем плохо с ремонтом сельхозинвентаря, о чем даже нет сведений в райЗО. Еще во многих селах не организована борьба за удобрения (сбор горы, торфяных крошек, муравейников, известия).

Мы имеем такие сельсоветы, как Ряжский и Сергиевский, где вообще нет никакой подготовки к севу. Это не случайно. В этих сельсоветах, где руководят настоящие шляпы-коммунисты, хозяинчики кулачек и их агентура. Соскам недавно мы печатали материал об избиении двух районных работников. Скорее виновники кулацкого террора предстанут перед судом.

Нет сомнения, что есть и в других сельсоветах притупление классовой, революционной бдительности. Иначе чем же обяснять срывы скомпоновок в отдельных колхозах, забывание таких важных вопросов, как ремонт с. инвентаря и сбор удобрений. Налицо кулацкое сопротивление, а сельсоветы и еще хуже—даже партийные организации, в это время хлопают ушами.

С таким спокойствием, что у нас кулачок нет, мы еще успеем, надо решительным образом по кончику? В письме Ивановской делегации колхозников-ударников всесоюзного съезда особенно подчеркивается, что .. «пока в колхозах будет находиться хоть один кулачок, мы спокойны быть не можем».

Еще и еще раз надо усилить революционную классовую бдительность. Надо твердо всем деревенским партийным, советским и колхозным организациям и каждому колхознику уяснить, что ключи к победе—в руках самих колхозников. В своей последней речи Т. Ставки подчеркнул, что у колхозников есть все для того, чтобы развернуть колхозное строительство и добить я полного освобождения от старых пут. От вас (т. е. колхозников—ред.) требуется только одно—трудиться честно, делить колхозные доходы по труду, беречь колхозное добро, беречь тракторы и машины, установить хороший уход за конем, выполнять задания вашего рабоче-крестьянского государства, укрепить колхозы в вышибательном колхозов про бравшихся туда кулачков и подкулачников».

Каждый день нас приближает к весне. Передовики, ударники колхозных полей,— выше знамя социалистического соревнования. Всегдалий поход колхозников за лучшее проведение весеннего сева, за большевистские колхозы.

РАБОЧИЙ КЛИЧ

№ 48 (728)

3-го МАРТА 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ И КОНТОРЫ
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 163.

НАЧАЛСЯ СЕВ НА СЕВЕРНОМ
КАВКАЗЕ
НОВОРОССИЙСК. Во всех районах Черноморья начались полевые работы. Засеваются первые гектары.

ВЫШЕ КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ

АЛЛИЛУЙЩИНОЙ БРАК НЕ СНИЗИТЬ!

Лучшее оружие в борьбе за качество—овладение техникой

Ф.ка Абельман по своей мощности занимает первое место среди фабрик нашего района и, наоборот, последнее место по качеству выпускаемой продукции.

Брак на Абельмане в 10 раз выше плана, и несмотря на все условия: наличие собственной прядки, утка, собственного мотально сновального и шлихтовального отдела и т. п. Ф.-ка до сих пор не добилась долинного сдвигания в борьбе за качество.

Сейчас, когда текстильщики должны были оправдаться на решении явварского пленума ЦК и ЦКК практическими делами, успехами в борьбе с браком, ф.-ка Абельман первую декаду февраля дала брака 35,7 проц. во вторую декаду 43,3 проц.

Кто виновник такого безобразного качества продукции? Кто виновник такого неустойчивого, неровного выполнения ткацкой фабрикой плана по валовой?

Виновник—этого придильный отдел фабрики. Виновники—его руководители и руководители Ф.ка Абельман в целом. Прайдильный отдел из месяца в месяц, из декады в декаду недодает ткацкой ф.-ке тысячи килограммов пряжи. 30—35 проц. к количеству делаемого брака ткацкой фабрикой ложится ежемесячно на придильную ф.-ку, благодаря не доброкачественности пряжи и утка.

За что говорят эти факты? Они говорят за то, что руководители Абельмана до сих пор еще не поделили влаготную к вопросу быстрейшего выполнения стоящих перед ними задач.

По повышению квалификации рабочих, повышению труддинин

нины, заботливого отношения к своей работе.

На Абельмане до сих пор еще нет полниной большевистской борьбы за овладение техникой производства, как основного звена, от которого зависит качество продукции. Отсутствие техучебы, отсутствие греббилия течек, уголков, витрин в цехах, отсутствие шефской помощи старых кадровиков над молодыми рабочими. И, наконец, как самое главное отсутствие действительно массовой работы в цехах, конкремтного руководства каждым отдельным цехом, бригадой, комитетом, и чуткое отношение к предложениям, начинаниям передовиков, — вот что тянет качество вниз, вот что рождает тысячи метров брака.

Массовая работа, которая выражается только в хождении вокруг да около, пустых разговоров, в ализилюйщине естественно ничего не дала в декадах по борьбе с браком. Организация которой ответила фабрики Нижний, наконец, заставить ее руководителей бесперебойно снабжать ткацкую фабрику качественным утком и пряжей.

Наоборот, декадник дал попытку

шения брака на... 7 проц. благодаря тому, что в проводимом декаднике парт-проф и хозяйственными руководителями цехов занимались только обсуждением на рабочих собраниях и совещаниях вопроса: почему получается брак, то говорили о том, что давно обсуждалось, давно известно. А то, что придильная ф.-ки, давая грязный и маслянистый уток, повышает бракость ткацкой ф.-ки на 30-35 проц. было забыто. И что либо практическое, способствующее изживанию брака Абельмановы хотели сделать не смогли.

Такое положение с качеством выпускемой продукции дальше терпимо быть не может.

Партийно-профессиональные и хозяйствственные организации Ф.ки им. Абельмана обязаны немедленно создать кругой перелом в улучшении качества. Причин, мешающих этому нет! Нужно ударить со всей большевистской настойчивостью по неподвижкам в работе придильной фабрики. Нужно, наконец, заставить ее руководителей бесперебойно снабжать ткацкую фабрику качественным утком и пряжей.

УЧАСТИЦА КОНКУРСА
ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

Фото Бутрякова



Т. Молодкина—работница Ф.ки им. Свердлова, выполняющая план на 108 процентов.

ГОТОВИТЬСЯ К 8 МАРТА

Лучшими показателями встречают праздник

Вот лучшие ударницы социалистического соревнования, участницы конкурса ткачей и подмастерьев, лучшие общественницы и активаистки ткацкой фабрики им. Абельман.

Ткачиха Смирнова—беспартийная, член пленума фабрика и чех комитета, профгруппы, участница областного слета текстильщиков. План систематически перевыполняет, без брака. В первой половине февраля план выполнила на 122 проц.

Ткачиха Малахова—член партии, член пленума фабрика и чех комитета, профгруппы, участница областного слета текстильщиков. План систематически перевыполняет. В первой половине февраля план выполнила на 133 проц. без брака. Член пленума цехового комитета, сборщица членских взносов, староста кружка кандидатской школы. Одна из лучших финалисток по сбору паев в ЗРК. Участница областного слета текстильщиков.

Ткачиха Подлевова—беспартийная, член цеха РКК, сборщица членских взносов, член пленума фабрика, профгруппы. Активнейшая участница всех проводимых кампаний. План систематически перевыполняет без брака. За первую половину февраля план выполнила на 112 проц.

Ткачиха Скатулова—член партии, член пленума цехового комитета, сборщица членских взносов. Лучшая общественница, активно участвует во всех проводимых кампаниях. Весь свой комплект охвата заложила и сберегательным делом. За первую половину февраля план выполнила на 117 проц. без брака.

Эти лучшие работницы—кандидаты на премию к международному дню работниц.

М.

Повысить революционную бдительность!

Вместо большевистского руководства, Ряжский и Сергиевский сельсоветы потворствовали кулацкому саботажу важнейших кампаний

Сергиевский и Ряжский сельсоветы благодаря полнейшей бдительности. Иначе чем же обяснять срывы скомпоновок в отдельных колхозах, забывание таких важных вопросов, как ремонт с. инвентаря и сбор удобрений. Налицо кулацкое сопротивление, а сельсоветы и еще хуже—даже партийные организации, в это время хлопают ушами.

С таким спокойствием, что у нас кулачок нет, мы еще успеем,

надо решительным образом по кончику?

В письме Ивановской делегации колхозников-ударников всесоюзного съезда особенно подчеркивается, что .. «пока в колхозах будет находиться хоть один кулачок, мы спокойны быть не можем».

Еще и еще раз надо усилить революционную классовую бдительность. Надо твердо всем деревенским партийным, советским и колхозным организациям и каждому колхознику уяснить, что ключи к победе—в руках самих колхозников. В своей последней речи Т. Ставки подчеркнул, что у колхозников есть все для того, чтобы развернуть колхозное строительство и добить я полного освобождения от старых пут. От вас (т. е. колхозников—ред.) требуется только одно—трудиться честно, делить колхозные доходы по труду, беречь колхозное добро, беречь тракторы и машины, установить хороший уход за конем, выполнять задания вашего рабоче-крестьянского государства, укрепить колхозы в вышибательном колхозов про бравшихся туда кулачков и подкулачников».

Каждый день нас приближает к весне. Передовики, ударники колхозных полей,— выше знамя социалистического соревнования. Всегдалий поход колхозников за лучшее проведение весеннего сева, за большевистские колхозы.

Смирнова и поставить вопрос перед райЗО о снятии его с работы; Смирново—председателю Сергиевского сельсовета обя-

зывает строгий выговор с предупреждением, если в дальнейшем не будет перелома в работе сельсовета, то будет наставлен вопрос о пребывании его в партии. Такое же условие поставлено и перед всеми коммунистами, работающими в деревнях и колхозах сельсоветов, и перед уполномоченными РКИ и РИКа, работающими в Ряжске и Сергиевке.

Это—серебряный урок, который нужно учить всем сельсоветам района, каждому коммунисту деревни, т-к он, этот урок, еще раз подтверждает указания т. Ставки, что там, где руководит не настоящий коммунист—боярка, а коммунист „шила“—классовый враг легче пребывает с возмутительным склонением.

Ряжский сельсовет по данному плану по заготовке леса из заданных 1750 кб. м. до сих пор не заготовил ни одного полена. Твердых заданий не дано ни на один кубо-метр. Также отстают лесозаготовки. По продаже хлеба государству до сих пор ничего не сделано, о проработке обсуждения и решения 1-го съезда колхозников не думают.

С гордостью обоих сельсоветов все руководство кампаниями заключается в одних разговорах. И на это безобразие партачеки обоих сельсоветов не обращают никакого внимания.

Все это заставило выездную парторгрупку совместно с бюро партколлектива вынести разрешение о привлечении лиц к ответственности за злостное отыскивание от вывозки дров, о наложении штрафов на ряд лиц и т. д. Но такие разрешения выносятся не впервые.

Они выносятся на каждом пленуме и... как всегда не выполняются. Ни один саботажник не оштрафован, не отдан под суд. Мягкотелость сельсовета дает по-

вопрос и поставить вопрос перед райЗО о снятии его с работы; Смирново—председателю Сергиевского сельсовета обя-

зывает строгий выговор с предупреждением, если в дальнейшем не будет перелома в работе сельсовета, то будет наставлен вопрос о пребывании его в партии.

Также и в Ряжске и Сергиевке, где руководят не настоящий коммунист—боярка, а коммунист „шила“—классовый враг легче пребывает с возмутительным склонением.

Не нужно ни на минуту забывать, что сейчас, как никогда должны быть повышенены революционная бдительность и непримиримость к классовому врагу и его агентуре, борьба за большевистские колхозы и советы.

Бригада „Рабочего Клича“: Лазаревьев, Мурашев.

